
A fagolyóra ható er®k: a súlyer®, a felhajtóer® és a közegellenállás. A golyó addig gyorsul, míg a súly és felhajtóer®k

ered®je egyenl® nem lesz a közeg fékez® erejével. Ezután � ami egész pontosan 
sak végtelen id® elteltével következik

be � a sebesség állandósul.

Legyen a golyó sugara r, a közegellenállási együttható k, a golyó sebessége v, s¶r¶sége ̺, míg a közegé ̺0.

Ekkor a mondottak szerint
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A vízb®l való kilépés után � eltekintve a felszín közelében lejátszódó jelenségekt®l � a golyó mozgási energiája

maradéktalanul helyzeti energiává alakul.

Eközben a golyó a felszín fölé h magasságba kerül. Ezért
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A példa adataival h = 47,4 
m adódik a gömbközéppont magasságára.
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